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-Είχαμε  τον  πρώτο  πνιγμό  (μωρού…)  ως  αποτέλεσμα  της
“αποτροπής”  –  διότι  “αποτελεσματική  αποτροπή”,  στη  θάλασσα
ειδικά, σημαίνει νεκρούς πρόσφυγες, είτε από πνιγμό είτε από
τις κακουχίες λόγω της “καραντίνας” που τους περιμένει όταν
φτάνουν στα παράλια. Η “αποτροπή” είναι όχι μόνο κατασταλτική
αλλά και δολοφονική “στρατηγική”.
-Είναι  εντελώς  διδακτικό  το  πού  οφείλεται  ο  πνιγμός:  οι
πρόσφυγες τρύπησαν μόνοι τους τη βάρκα για να αποφύγουν το
puss back και να διεκδικήσουν τη “διεθνή συνδρομή”…
Ηλίθιε στρατόκαυλε και φασίστα, σαλταρισμένε μικροαστέ που δεν
μπορείς ούτε να φανταστείς την απελπισία συτών των ανθρώπων,
δεν χρειάζονται οι βατραχάνθρωποι για να εξουδετερώνουν τις
μηχανές ή να τρυπούν τις βάρκες – θα το κάνουν μόνοι τους οι
πρόσφυγες  και  ύστερα  θα  πρέπει  να  αποφασίσεις  αν  θα  τους
πυροβολήσεις. Τα ραντάρ του Ερντογάν αυτή τη στιγμή περιμένουν
για να σε κάνουν βούκινο στην υφήλιο.
-Από το πρωί στρατιωτικές περίπολοι στα παράλια και ασκήσεις
με πραγματικά πυρά. Παρ’ όλα αυτά, οι βάρκες καταφτάνουν – για
να αποδειχτεί ότι το ανθρώπινο ποτάμι των εξαθλιωμένων και
απελπισμένων δεν ανακόπτεται.
-Επειδή οι πολιτοφυλακές των ακροδεξιών και φασιστών έχουν
αποκλείσει το δρόμο προς τη Μόρια, συγκεντρώνονται από το
Λιμενικό  στο  λιμάνι  της  Μυτιλήνης.  Η  στρατηγική  της
“αποτροπής” θα καταρρεύσει και σε αυτό το σημείο: η κυβέρνηση
που αρνούνταν να απεγκλωβίσει τη Μόρια, τώρα θα αναγκαστεί να
απεγκλωβίσει τους πρόσφυγες που δεν πέρασαν ούτε λεπτό από τη
Μόρια ή να κάνει το λιμάνι της Μυτιλήνης (ανοιχτό) κέντρο
κράτησης προσφύγων.
-Τα μπλόκα προς τη Μόρια παραμένουν. Τα μπλόκα όμως σε άλλα
σημεία  που  σκοπό  είχαν  να  κλείσουν  τα  “σύνορα”  του  δήμου
Μυτιλήνης με το δήμο Δυτικής Λέσβου (για να μην έχουν πρόσβαση
οι πρόσφυγες που βγαίνουν στις ακτές του δήμου Δυτικής Λέσβου

https://www.redtopia.gr/%ce%bd%ce%b5%cf%8c%cf%84%ce%b5%cf%81%ce%b1-%ce%b1%cf%80%cf%8c-%cf%84%ce%b7-%ce%bb%ce%ad%cf%83%ce%b2%ce%bf/


προς τις περιοχές του δήμου Μυτιλήνης), άνοιξαν σήμερα λόγω
της γενικής κατακραυγής. Ο δήμαρχος Δυτικής Λέσβου Ταξιάρχης
Βέρρος κατήγγειλε τον εμπρησμό της δομής στη Συκαμιά χθες
βράδυ,  κατήγγειλε  δημόσια  τους  Μουτζούρη-Αθανασίου-Κύτελη,
κατήγγειλε ότι σε ένα μπλόκο σταμάτησαν το οικογενειακό του
αυτοκίνητο και ήλεγξαν τη γυναίκα του και τα παιδιά του αν
είναι Έλληνες… Το Δίκτυο Κοινοτήτων Λέσβου εξέδωσε ανακοίνωση
καταδίκης των ¨ακροτήτων”. Δεν είναι “δικός μας” ο Βέρρος,
απλά τον άδειασαν οι υπόλοιποι “συναγωνιστές” – και ο εμφύλιος
μαίνεται.  Η  Λέσβος  βοά  ότι  οι  Κύτελης-Μουτζούρης-Αθανασίου
συμφώνησαν με την κυβέρνηση να φτιαχτεί το κλειστό κέντρο-
φυλακή στα όρια του δήμου Δυτικής Λέσβου. Σε αντάλλαγμα, η
κυβέρνηση θα κάνει ό,τι “ζοριλίκι” για να ικανοποιήσει το
ακροδεξιό ακροατήριό τους στο νησί.
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